Costa Brava – Loret de mar
Informace pro ty, kteří letí ve dnech 28.5.-4.6.2009 (někteří 11.6.-18.6.2009) na „soustředění“ na Costa Bravu.

Odlety: 
Termíny:

28.5. – 4.6.09
  odlet 17:25 hod Bratislava
zpět  14:40 hod Barcelona/Girona – Bratislava 
11.6. – 18.6.09 odlet 17:25 hod Bratislava
zpět  14:40 hod Barcelona/Girona – Bratislava 
Upozornění:

· Oba odlety jsou z Bratislavy v 17:25 hod. Snažte se být na letišti cca 2 hodiny před odletem, jelikož nás bude hodně :o))).

· Do letadla si s sebou neberte nápoje, krémy atd. (vše, co je tekuté) nad 100 ml, jinak vám tyto věci budou zabaveny při letištní kontrole.

· Batoh nesmí být vetší než 55 cm x 40 cm x 20 cm (o trochu může :o))) ) a neměl by být těžší než 10kg.
· Z letiště se pojede taxíky(cena jednoho taxi je cca 25,-euro) z toho důvodu, že nebudeme muset čekat na autobus, který by vyšel stejně dráž pro jednotlivce.

Extrémně důležité:

· Cestovní doklad (Costa Brava je v EU, takže může být pas i občanský průkaz), který jste nám předložili ve fitness centru musíte mít s sebou. V případě, že vám zabookujeme letenku na občanský průkaz, není možné letět na pas !!! 
Pojištění:
· Vzhledem ktomu, že se jedná o pobyt v zahraničí, doporučuji uzavřít cestovní pojištění(pokud budete chtít, mohu vám ho uzavřít).
Náplň soustředění:

· Vzhledem k tomu, že někteří z vás letí na Costa Bravu v rámci „osobního relaxu“, tak plán soustředění se určí až na místě. Důvodem je počet lidí, kteří budou mít zájem o cvičení.

Rozdělení apartmánů:

· Dovolil jsem si vás rozdělit do apartmánů „losem“ (nééé kecám :o))..). Pokud má někdo zájem kdo s kým chce být, tak šup za mnou ať to rozlousknem.

Lokalita:

· V roce 2008 jsme byli na Costa Bravě v oblasti Malgrat de mar a Santa Sussaně. Pro rok 2009 jsem vybral lokalitu Lloret de mar. Město je více turističtější, rušnější na zábavu a v blízkosti našeho pobytu se nachází vodní park.
Počasí:

· Nejsem bůůůůh :o)))))

Pokud chce někdo vědět něco víc nebo v případě, že jsem na něco zapomněl, tak volejte na číslo 775 99 69 69 (jsem levnej).

Už se to blíží!!!!!!!!!!
Richi jméno mé.

Pro vítěze 1.ročníku květinového plesu:

Termín odletu: 11.6. - 18.6.2009

Lokalita: Malgrat de mar – Santa Susanna

Apartmán: Thalassa Apartmán
